

喜报：我校教师熊姗姗荣获贵州省高校非思政课 教师“课程思政”教学大比武总决赛第一名

为深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、全国教育大会精神，贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的若干意见》《高等学校课程思政建设指导纲要》等文件精神，把思想政治教育贯穿人才培养体系，全面推进高校课程思政建设，切实落实好新时代立德树人的根本要求。2020年11月24日，由省委教育工委、省教育厅主办，贵阳幼儿师范高等专科学校承办的2020年贵州省高校非思政课教师“课程思政”教学大比武总决赛中，我校体育学院熊姗姗老师经过校级初赛、决赛、省级初赛层层选拔，最终作为贵阳学院唯一代表教师入围了本次总决赛。

贵州省共有12所本科高校入围参加了总决赛。熊姗姗老师选择了《武术与养生》课程中的《24式太极拳》进行了现场教学，深度挖掘课程思政元素，有机融入课堂教学，最终以93.71的高分荣获了本科组全省第一名的好成绩。



我校注重发挥课堂育人主渠道作用，开展中国特色社会主义理论教育，积极探索专业课程育人功能。为迎接此次大赛，我校举办了贵阳学院首届“课程思政”教学技能大赛，评选出熊姗姗老师作为唯一代表参加了省级初赛。比赛期间，我

校及体育学院邀请了校内外知名专家进行教学培训，探讨“课程思政”有机融合、协同共进的方法和途径。

我校及体育学院将继续围绕知识传授与价值引领相结合的课程目标，注重构建思想政治理论课、专业课程共通的高校思想政治理论教育课程体系，将思想政治教育融入课程和教学的各环节、各方面，实现立德树人润物无声，构建全员育人、全过程育人、全方位育人格局。